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73% trabajo

6% trabajo y busco empleo

3% he trabajado y busco empleo

5% busco mi primer empleo

11% estudio

SITUACIÓN LABORAL ACTUAL

Un 83% volvería a estudiar en la Universidad de Zaragoza. Solo el 3% no iría a la Universidad

Satisfacción general 

con la  titulación

cursada

A LA VISTA DE TU EXPERIENCIA LABORAL,

SI PUDIERAS VOLVER A EMPEZAR

¿ESTUDIARÍAS LO MISMO?  ¿EN LA MISMA UNIVERSIDAD?

Dos años después de titularse, solo el 5% no ha encontrado trabajo

Inserción laboral de egresados 21-22
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El 56% se muestra bastante o muy

satisfecho con la titulación

Contenidos
teóricos

Contenidos
prácticos

Profesorado

Instalaciones
y equipos 6% insatisfecho

29% algo
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24%
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bastante
satisfecho

32%

Elaborado por Área de Calidad y Mejora - Facultad de Ciencias - UNIZAR - 2023. FUENTE: Encuesta general de inserción laboral de egresados año 2021-22

3% muy insatisfecho
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Trabajo en un puesto acorde 03
¿CUÁNTO SE TARDA EN ENCONTRAR UN TRABAJO ACORDE A LA TITULACIÓN?
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Situación laboral02

¿RECOMENDARÍAS A OTRAS PERSONAS ESTUDIAR EL MISMO TÍTULO?

Recomendación04

¿TRABAJAS A

TIEMPO PARCIAL

O A TIEMPO

COMPLETO?

UN 92% DE QUIENES TIENEN UN TRABAJO ACORDE, TRABAJAN A TIEMPO COMPLETO 

EL 94% LO HACE EN UN PUESTO QUE EXIGÍA TITULACIÓN UNIVERSITARIA

Inserción laboral de egresados 21-22

Elaborado por Área de Calidad y Mejora - Facultad de Ciencias - 2023. FUENTE: Encuesta general de inserción
laboral de egresados año 2021-22

CATEGORÍA PROFESIONAL

0% 3% 90% 5% 2% 0%
El 93% trabaja actualmente en puestos de mando o técnicos

menos de 6 meses entre 6
meses

y un año

entre
1 y 2
años

más
de 2
años

67% 19% 14%

¿Qué tipo de

contrato de 

trabajo?

49% INDEFINIDO

28% TEMPORAL
17% PRÁCTICAS O BECA

6% FUNCIONARIO
0% AUTÓNOMO

COMPLETO
92% SÍ 72% 

29% 10% 
NO NO ESTOY SEGURO POSIBLEMENTE SIN DUDA

32% 28% 

Un 14% de los encuestados afirma no haber encontrado un puesto de trabajo acorde con su titulación.

La distribución porcentual de los encuestados que han respondido a estas preguntas es la que sigue:

El 67% de quienes encontraron un trabajo acorde lo hicieron en menos de seis meses.

Un 17% afirma tener un contrato en prácticas o como becario.
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